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Câmara Municipal de Foz do Iguaçu 
 ESTADO DO PARANÁ 

Concorrência Presencial Nº 01/2025 

Objeto: Contratação de Agência de Publicidade para prestação de serviços de publicidade para 
atender a demanda da Câmara Municipal de Foz do Iguaçu. 

Questionamento recebido em 31/07/2025 
 

Senhores, 

Segue abaixo respostas aos questionamentos: 

 

Pergunta 1:  

No item 6.10 Capacidade de atendimento – subitem “b” o edital solicita: a quantificação e a 

qualificação, sob a forma de currículo resumido contendo, no mínimo nome, formação e 

experiência dos profissionais que poderão ser colocados à disposição da execução do 

contrato, discriminando-se às áreas de estudo e planejamento, criação online e offline, 

produção de rádio, TV, cinema e internet, produção gráfica, mídia e atendimento (com a 

comprovação solicitada no item 7.5). 

 

Nos documentos de habilitação, item 11.2.3 – Documentos de Qualificação Técnica, subitem 

11.2.3.1.3 – indicação da equipe técnica contendo no mínimo, relação dos seguintes 

profissionais e comprovação de vínculo com os mesmos: diretor de atendimento, diretor de 

criação, diretor de arte, redator publicitário, arte-finalista, atendimento, planejamento, 

produção gráfica, produção eletrônica, profissional de mídia e dois do setor 

administrativo/financeiro. 

 

Como são fases distintas na licitação, na capacidade de atendimento as licitantes devem 

ater-se as áreas solicitadas no item 6.10 b e não precisam colocar as demais áreas que são 

solicitadas na fase posterior de habilitação. Está correto o entendimento? 
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Câmara Municipal de Foz do Iguaçu 
 ESTADO DO PARANÁ 

Resposta Pergunta 01: Sim, o atendimento apresentado sobre serem fases distintas da licitação 

está correto. A apresentação documental e o preenchimento dos invólucros deve seguir 

rigorosamente como dispõe o edital. 

 

Pergunta 2: 

Vocês podem disponibilizar no site ou via link, a logo oficial da Câmara para ser usada nas 

peças da campanha simulada?  A logo é como se fosse a “assinatura” da peça. 

Resposta Pergunta 02: Todas as informações necessárias para a apresentação dos documentos, 

propostas e peça são rigorosamente aquelas que já constam do edital, não sendo apresentados 

elementos complementares outros pela Administração além daqueles que já constam do 

instrumento convocatório. 

 

Comissão Especial de Licitação 

FELIPE GOMES CABRAL Presidente da Comissão  (assinatura via sistema eletrônico) 

GILCIANA HASEGAWA 
CENTURION 

Membro da Comissão (assinatura via sistema eletrônico) 

WALDECIR FRANCISCO 
GONCALVES DOS SANTOS 

Membro da Comissão (assinatura via sistema eletrônico) 
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